

## **Прокуратурой Глазуновского района в суд направлено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека**

Заместитель прокурора Глазуновского района утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

По версии следствия, обвиняемый в октябре 2021 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, умышленно нанес своему знакомому не менее двух ударов кулаком в лицо. В результате преступных действий потерпевшему причинены телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сопровождавшейся ушибом вещества головного мозга, повлекшие согласно заключению судебно-медицинской экспертизы тяжкий вред здоровью по квалифицирующему признаку опасности для жизни.

Уголовное дело будет рассмотрено по существу Глазуновским районным судом.